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Zvicra komunikon në një nivel të lartë përsa i përket teknologjisë. Teknologjitë më të fundit përdoren për Internetin,
telefoninë, TV dhe radion.

Si përdorues, ju keni një përzgjedhje të madhe të ofruesve.

Ju mund të zgjidhni një ofertë të vetme ose një ofertë të kombinuar për telefonat celularë, telefonat tokësorë, Internetin dhe TV dixhital. Në Zvicër, kjo
është referuar edhe si një .

Sigurohuni që të krahasoni shërbimet dhe çmimet e ofruesve. 

Krahasimi i ofertave të Internetit dhe TV

Abo ( Kontrata për Internet / Telefon / TV )

Internet

Qasja në internet

Ju mund të përdorni lidhjen e Internetit nëpërmjet linjës tokësore (kabllo ose DSL) ose nëpërmjet rrjetit celular.

Ju duhet një  në Internet për ta përdorur atë. Ju mund të zgjidhni lirisht një ofertë nga ofruesit e shumtë.
Nuk ke nevojë t'i kërkosh pronarit të shtëpisë apo pronarit për këtë.

Krahaso ofertat e shumta këtu: Krahasimi i ofruesve të internetit

 

 ekzistues në Internet

Kur lëvizni, ju mund të merrni  tuaj në Internet me vete, me kusht që ofruesi i Internetit ta ofrojë këtë edhe
në vendin tuaj të ri të banimit. 

Abo ( Kontrata për Internet / Telefon / TV)

Abo ( Kontrata për Internet / Telefon / TV)

Abo ( Kontrata për Internet / Telefon / TV)

Telefoni
Sot, shumë njerëz përdorin vetëm një telefon celular dhe asnjë linjë tokësore. Ju mund të zgjidhni atë që ju përshtatet më së miri. Në çdo apartament
ka ende lidhje telefonike për linjën tokësore.

Nëse tashmë keni një linjë telefonike dhe dëshironi ta merrni me vete kur lëvizni, duhet të informoni ofruesin tuaj të telefonit për adresën e re 4 javë
përpara. Kjo siguron që kompania telefonike të ketë kohë të mjaftueshme për të ndryshuar linjën telefonike në kohë.

 

Ju mund të keni numrin tuaj të telefonit të futur në directory telefonike, për shembull këtu:

search.ch

local.ch
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https://www.hallo.sg.ch/sq.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/sq/zusammenleben/wohnen.html
https://www.comparis.ch/telecom/zuhause/default
https://www.internet-anbieter.ch/
https://www.search.ch/
https://www.local.ch/


Zyrat e kontaktit
Gjej pikën e duhur të kontaktit, këshillën ose autoritetin në zonën tënde: Zyrat e kontaktit

 

Shpesh, tarifat e televizorit për lidhjen bazë janë përfshirë në kostot ndihmëse të qirasë. Nëse jeni duke lëvizur, kontrolloni se cilët ofrues të rrjetit
kabllor tv janë në dispozicion në vend. 

Ju gjithashtu mund të merrni kanale televizive nga vende të tjera nëpërmjet internetit, enëve satelitore ose tv kabllor.

Kontrolloni një portal krahasimi i cili ofron përshtatet më së miri: 

Ofertat e Comparis TV

SERAFE: Levy për radio dhe televizion
Të gjitha familjet zvicerane paguajnë një tarifë për radion dhe televizionin. 

Kjo taksë është një mbështetje për  dhe për stacionet lokale të radios dhe televizionit me një
licensë. Si rezultat, të gjitha këto kompani mediale garantojnë një shërbim publik me cilësi të lartë.

Këto tarifa i paguhen kompanisë SERAFE. Fatura prej 335 frangash vihet një herë në vit në familje. Të gjitha familjet marrin automatikisht një
faturë. Nuk ka nevojë të komunikohen ndryshimet e adresës, të gjitha adresat dërgohen në SERAFE nga komunat e banimit.

Nëse merrni ndihmë sociale, do t'ju duhet të paguani tarifën, pasi ajo përfshihet në shumën bazë të ndihmës sociale.

Nëse merrni përfitime shtesë për AHV/IV, nuk keni pse të paguani tarifën. 

SRG ( Kompania më e madhe e mediave në Zvicër)
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https://www.comparis.ch/telecom/zuhause/angebote/tv-abo
https://www.serafe.ch/de
https://www.hallo.sg.ch/sq/beratung-kontakte/kontakte.html
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